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ata da 27º (vigésima sétima) 
sessão ordinária da Câmara 
Municipal de Campo do Brito 
Estado de Sergipe, realizada no 
ano de 2019. 

ÃOSs trinta dias do mês de malo de dois mil e dezenove, na sede do Poder 
Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 

regimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu Início a 27º 
(vigésima sétima) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada 
dos vereadores, foi constatada à ausência dos vereadores José Wellitgon, 
Genilson Menezes, Max Allberto, estes justificaram suas faltas. Usando 
de suas prerrogativas legais, a presidente declarou aberta a sessão. Em 
Seguida convidou o vereador Médice para fazer a leitura do versículo 
biblico Êxodo, capitulo 10, versículo de 01 a 10. Ato continuo solicitou ao 
Primeiro secretário que prosseguisse com a leitura da ata da sessão 

anterior. ATA LIDA E APROVADA. Em continuidade a Presidente passou 

para o Pequeno Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE Solicitou ao 1º 

secretário que fizesse a leitura das matérias constante na pauta, quais 
Sejam: Projeto de Lei N208/2019 “Dispõe sobre o reconhecimento de 
Utilidade Pública da AME (Associação dos Ministérios Evangélicos de 
Campo do Brito), autoria vereador Paulo César dos Santos. Em seguida a 
presidente determinou o encaminhamento do Projeto de Lei nº08/2019 

para as comissões emitirem parecer e depois inclusão na Ordem Do Dia 

da próxima sessão desimpedida. No GRANDE EXPEDIENTE o vereador 
Paulo César após ter apresentado e justificado o projeto de sua autoria no 
pequeno expediente, fez uso da tribuna para ler um breve histórico da 
AME (Associação dos Ministérios Evangélicos de Campo do Brito). Em 
aparte o edil Edinelson parabenizou e apoiou o colega Paulo César pelo 
projeto apresentado na presente sessão. Ato continuo a Presidente 
Rosana também parabenizou e subscreveu o Projeto de Lei nº08/2019, 
que trata sobre o reconhecimento de utilidade pública da AME e ainda 
disse que o mesmo vai resgatar essas pessoas que tanto precisam de ajuda 
do poder público. Em seguida a parlamentar Patrícia aparteou para 
parabenizar e elogiar o colega Paulo César pelo seu projeto e atuação 
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Nesta Casa, Como também disse que o projeto é de grande Importância e 
abrange a todos. Em sucessão o vereador Médice Iniciou seu discurso 
parabenizando o colega Paulo César por trazer para este poder Legislativo 
um belíssimo projeto, o qual só tem a engrandecer toda a população 
Britense, Aparteando o edil Paulo César falou que há uma possibilidade 
de trazer um jovem que concluiu todo O tratamento no Batalhão da 
Restauração do Capitão Samuel, para fazer um pronunciamento na 
Tribuna desta Egrégia Casa, sobre o período do seu tratamento. 
Retomando o parlamentar Médice comentou sobre a importância e os 
objetivos que Associação oferece. Em aparte o vereador Isaías disse ser 
favorável ao projeto, assim parabenizou o edil Paulo César pela iniciativa. 
Com o poder da palavra o vereador Médice por fim parabenizou o 
Executivo Municipal por todos os trabalhos que vem sendo desenvolvido 
neste município, Na ORDEM DO DIA - não existiu proposituras para 
serem apreciadas na presente sessão. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL. Não 
houve oradores inscritos. Em seguida a senhora presidente Rosana 
Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente sessão, determinando 
que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos 
lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, pela presidente e pelo 
segundo secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões 
da Câmara pr de Vereadores, em 30 de maio de 2019, 

Presidente: mas ! Mus, Cu, 

1º secretário: Qu ai doado 

2º secretário: AU 
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